

EDITAL Nº 003/2019/DRI/PRG/UFLA

EDITAL GLOBAL DE INTERCÂMBIO INTERNACIONAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2019/DRI/PRG/UFLA

Por meio do presente documento de Retificação do EDITAL Nº 003/2019/DRI/PRG/UFLA a Diretoria de Relações Internacionais torna pública a seguinte alteração:

1. Item 4.2:

- **Onde lê-se:** Para efetivar sua inscrição o candidato deverá anexar os seguintes documentos:
 - a) Atestado de matrícula com percentual de curso e CRA - Geral, emitido pelo SIG;

- **Leia-se:** Para efetivar sua inscrição o candidato deverá anexar os seguintes documentos:
 - a) Atestado de matrícula com percentual de curso e CRA - Geral, emitido pelo SIG ou Tabela de Coeficientes de Rendimentos emitida pelo SIG.

Lavras, 16 de agosto de 2019.

Prof. Antonio Chalfun Júnior
Diretor de Relações Internacionais